11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.08.2009 10:16:24

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.08.2009 11:55:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103785/answer/103797




9T0 MoXKeT OHITE IOSIBIEHNEM OaaHOMOCTUTA. balTlaHOIIOCTUT He BCErfa BhI3BaH UHGEKINEN, OH
MOZKEeT ObITh BBI3BAH APYTUMH (aKTOpPaMH - TPAaBMUPOBAHKE TOJIOBKH II0JIOBOTO YJIeHA, ajlIepPrus U
np. Ho Hayio UCK/TI04aTh BCe BO3MOXKHEIE TPUYKUHEL. BaM JydIie OCeTUTh YPOJIoTa 0YHOM IIpHeMe.



